
ДИНАМИЧЕСКИЕ ТАБЛИЦЫ 
«РЕШЕНИЕ СОСТАВНЫХ 

УРАВНЕНИЙ»
Урок № 3 

«Решение уравнений вида Х*a + b= 
c»



Схема уравнения

Х * 3 500 г.

2000 г.



Уравнение к задаче

Х * 3 500 2000



Алгоритм решения составного 
уравнения уравнения

•1
•Определить порядок выполнения действий в уравнении.
•Определить вид уравнения.

•2
•Упростить уравнение, выполнив первое действие.
•Решить простое уравнение.

•3
•Проверить решение.



Решение уравнения

Х * 3 500 2000

1
2

Неизвестно
е 

слагаемое 500 2000



Неизвестн
ое 

слагаемое 500 2000

Неизвест
ное 

слагаемо
е

2000 500

Х * 3 1500



Х 3 1500

Х 1500 3

Х 500



Проверка уравнения

500*3 500 2000

1500 500 2000

2000 2000



Алгоритм решения составного 
уравнения.

Определи порядок 
выполнения действий в 

уравнении

Можно 
выполнить 
первое 

действие?

данет

Простое 
уравнение

Выполни 
действие.

Представь  
выражение с 

неизвестным в виде 
одного неизвестного и 

выполни второе 
действие


